

## **Поставить оценку новогодним мероприятиям в Москве смогут «активные граждане» района**

20.01.2017

Жители района Царицыно могут поставить оценку прошедшим в Москве новогодним мероприятиям. Соответствующее голосование проводят на портале «Активный гражданин». Пользователям предлагается поставить мероприятиям оценку от «Праздник прошел на отлично» до «Мне не понравилось». Кроме того, еще два варианта ответа подразумевают отсутствие какого-либо мнения: «Затрудняюсь поставить оценку» и «Я не был ни на одной праздничной городской площадке».

Высказать свое мнение на этот счет «активные граждане» могут [на сайте проекта](#) или в его мобильном приложении.

Напомним, что в честь наступления 2017 года для москвичей организовали многочисленные новогодние елки и концерты, а также музыкальные фестивали, театрализованные представления и другие мероприятия.

Центральным событием зимней Москвы стал фестиваль «Путешествие в Рождество».

---

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/grajdanin/detail/4725377.html>

---

[Управа района Бирюлево Восточное](#)